
Η Helga Zepp-LaRouche καλεί για ένα Πρόγραμμα Ανοικοδόμησης 
για την περιοχή της Μεσογείου

«Έχουμε ανάγκη ένα Σχέδιο Marshall για την Νότια Ευρώπη –την Ελλάδα, την Ιταλία, 
την Ισπανία, την Πορτογαλία... ως μια καθαρή εναλλακτική στο παρόν, αποτυχημένο 
σύστημα»,  πρότεινε  η   Helga Zepp-LaRouche,  η  γερμανίδα  πολιτική  αρχηγός  και 
πρόεδρος του Διεθνούς Ινστιτούτου Schiller, στο webcast στις 27 Απριλίου με τίτλο 
«Διάλογος με την Ισπανία και την Πορτογαλία». Σε αυτό το webcast, το οποίο είναι 
διαθέσιμο  στα  ισπανικά  και  στα  αγγλικά  στους  ιστοτόπους  www.larouchepub.com, 
www.larouchepac.com,  και  www.larouchista.com,  η  Zepp-LaRouche κάλεσε  τους 
μηχανικούς, τους επιστήμονες, τους φοιτητές, τους συνδικαλιστές, και άλλες ομάδες 
ανθρώπων  στην  Ισπανία  και  στην  Πορτογαλία,  καθώς  και  σε  άλλες  χώρες,  να 
συνεργαστούν  για  το  σχεδιασμό  του  τολμηρού  προγράμματος  ανασυγκρότησης  που 
απαιτείται για την επιβίωση από τη διάλυση του παρόντος παγκόσμιου οικονομικού 
συστήματος.

     «Υπάρχει εναλλακτική»,  τόνισε.  Θάψτε το σημερινό σύστημα επιβάλλοντας ένα 
τραπεζικό διαχωρισμό τύπου Glass-Steagall· δημιουργείστε Χαμιλτονιανού στυλ εθνικά 
(πιστωτικά) συστήματα· και αναπτύξτε τη Νότια Ευρώπη ως μέρος του προγράμματος 
ανασυγκρότησης  «World Land-Bridge»  που  έχει  αναπτύξει  το  κίνημα  LaRouche,  με 
άλλους, εδώ και δεκαετίες. Η ανάπτυξη της Νότιας Ευρώπης θα πρέπει να χρησιμεύσει 
ως εφαλτήριο για την ανάπτυξη  ολόκληρης  της περιοχής  της  Μεσογείου, 
συμπεριλαμβάνοντας τη Μέση Ανατολή που είναι απελπισμένη για νερό, και κάτω στην 
Αφρική. Ανέπτυξε πως, «με τις σιδηροδρομικές υποδομές και τους διαδρόμους» που θα 
εκτείνονται  σε  όλο  τον  κόσμο,  η  Λισαβόνα  και  η  Μαδρίτη  θα  συνδεόταν  με  το 
Βλαδιβοστόκ,  στη  Ρωσία,  με  γραμμές  τραίνων  μαγνητικής  αιώρησης,  και  ότι  «ο 
διάδρομος  τραίνου  μαγνητικής  αιώρησης  θα  ήταν  η  σύνδεση  μέσω  των  Στενών  του 
Γιβραλτάρ προς την Αφρική».

Απέρριψε τα ολιγαρχικά ψέματα που δημιούργησαν την κρίση:

     «Το υπάρχον μονεταριστικό σύστημα, και οι υπάρχουσες πολιτικές δομές της 
λεγόμενης  παγκοσμιοποίησης,  θεωρούν  ένα  κόσμο,  μια  εικόνα  του  ανθρώπου,  που 
πραγματικά δεν υπάρχουν. Επειδή θεωρούν ότι μια μικρή, προνομιούχα ελίτ μπορεί να 
εξουσιάσει τις μάζες των αμαθών ανθρώπων, τους ανθρώπους που διατηρούνται σκόπιμα 
αμαθείς, και ότι αυτό υπάρχει σε ένα σταθερό σύμπαν. Η Λέσχη της Ρώμης θέλει να 
ξεστομίσει, στην αρχή του Μαΐου, μια άλλη θηριωδία, καλώντας για μια  συνολική 
συρρίκνωση του παγκόσμιου πληθυσμού,  μια συρρίκνωση της παγκόσμιας οικονομίας, με 
το παράλογο επιχείρημα ότι η «κορυφή» της παγκόσμιας ανάπτυξης έχει εδώ και καιρό 
έχει ξεπεραστεί...

     «Αυτό είναι παράλογο! Γιατί, αν δείτε τον κόσμο όπως πραγματικά είναι, εμείς, 
μαζί με τον μικρό πλανήτη μας τη Γη, δεν βρισκόμαστε σε ένα κενό, κάπου στο σύμπαν, 
αλλά είμαστε μέρος ενός αναπτυσσόμενου γαλαξία· ο γαλαξίας μας είναι μόνο ένας από 
τους δισεκατομμύρια γαλαξίες· όλοι αυτοί οι γαλαξίες συνεχίζουν να επεκτείνονται. 
Υπάρχει μια συνεχής αύξηση της πυκνότητας ροής της ενέργειας στο σύμπαν γενικότερα, 
και ο άνθρωπος έχει έναν πολύ συγκεκριμένο ρόλο σε αυτό το σύμπαν...

     «Αν  παραμείνουμε  στο  ολιγαρχικό  σύστημα,  δεν  θα  τα  καταφέρουμε  ως 
πολιτισμός... Αλλά πιστεύω ότι ο άνθρωπος είναι τελείως διαφορετικός από όλα τα 
άλλα είδη με το να είναι ικανός για δημιουργικό λόγο, με το να είναι ικανός να 
γράφει ποίηση, να συνθέτει όμορφη, κλασσική μουσική, να ανακαλύπτει επιστημονικές 
αρχές ακόμα περισσότερου εκπληκτικού βάθους και εμβρίθειας...

     «Αυτό που πρέπει να κάνετε, είναι να επιστρέψετε στις πιο λαμπρές στιγμές της 
ιστορίας σας και βασικά να πείτε, `Δεν θα είμαστε ένας λαός σκλάβων, αλλά θα 
σχεδιάσουμε,  στο  πλαίσιο  της  «World Land-Bridge»  ανοικοδόμησης,  μερικά  έργα 
υποδομής για υψηλές ταχύτητες, παραγωγή ενέργειας με υψηλής ενέργειας πυκνότητα 
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ροής. Θα χτίσουμε μια νέα πόλη ως πόλη των επιστημών, θα επαναπατρίσουμε όλους τους 
επιστήμονες και τους φοιτητές που έχουν φύγει· θα τους δώσουμε ένα κίνητρο έτσι 
ώστε να επιστρέψουν για να ανοικοδομήσουν την χώρα τους,' και δεν υπάρχει κανένας 
λόγος που δεν  μπορεί  αυτό  να αποτελέσει  αντικείμενο ενός  ευρέος   κινήματος 
πολιτών...

     «Αν τότε, την επόμενη φορά που τα συνδικάτα αντιτίθενται στις περικοπές, αν οι 
επιστήμονες  που αντιτίθενται στη μετανάστευση και την διαρροή εγκεφάλων από το να 
είναι απλά αντίθετοι σε κάτι, μπορούν να βγουν μπροστά και να πουν, `απαιτούμε ένα 
νόμο τύπου  Glass-Steagall, απαιτούμε ένα έργο «World Land-Bridge», απαιτούμε ένα 
Σχέδιο  Marshall για  τη  Νότια  Ευρώπη,'  αυτή  η  μάχη  θα  έχει  ένα  διαφορετικό 
χαρακτήρα», υποστήριξε.

     «Βρισκόμαστε σε ένα σταυροδρόμι. Η ανθρωπότητα έχει φθάσει σε ένα σημείο, όπου 
αν  συνεχίσουμε με αυτή  την  πολιτική της  παγκοσμιοποίησης,  την  πολιτική της 
αυτοκρατορίας, την πολιτική της γεωστρατηγικής σύγκρουσης, θα οδηγηθούμε πιθανότατα 
στην καταστροφή μας είτε με ένα θερμοπυρηνικό πόλεμο,  είτε θα καταστρέψουμε την 
οικονομική βάση ως ένα σημείο όπου δισεκατομμύρια άνθρωποι δεν πρόκειται να τα 
καταφέρουν.

     «Αλλά ο άνθρωπος είναι ένα δημιουργικό ον. Είμαστε το μόνο είδος που μπορεί να 
αλλάξει προμελετημένα το σκοπό της ύπαρξής του. Έχουμε τις δημιουργικές δυνάμεις, 
έχουμε  την ελεύθερη  βούληση,  και έχουμε  αποδείξει πολλές  φορές στην  παγκόσμια 
ιστορία, ότι αν ο άνθρωπος έτσι επιθυμεί, μπορείτε να τερματίσετε ένα Μεσαίωνα, και 
μπορείτε να ξεκινήσετε μια περίοδο της Αναγέννησης.

     «Τώρα, θέλω να σας προσκαλέσω σε ένα διάλογο, να τον πραγματοποιήσουμε, επειδή 
έχετε, τώρα, μια αυξανόμενη αντίδραση εναντίων των σημερινών πολιτικών. Σε όλες τις 
ευρωπαϊκές χώρες, έχετε πρόταση για ένα νόμο τύπου Glass-Steagall, αλλά πρέπει να 
συζητήσουμε:  Είμαστε ως ανθρωπότητα,  κατάλληλοι να δώσουμε στους εαυτούς μας μια 
κυβέρνηση η οποία θα φροντίζει για την ευημερία του λαού της; Και νομίζω ότι, ναι, 
είμαστε! Θα πρέπει να το συζητήσουμε, και πρέπει να το κάνουμε».


